

# 普京访华透露中俄关系发展三大信号

新华社北京6月26日电(记者 郝琳 潘洁)25日,俄罗斯总统普京以“旋风式”节奏进行了今年的首次对华访问。在中俄关系迎来重要节点之际,此访无疑具有特别重要的意义。

## 更深入的政治互信和战略协作

今年正值《中俄睦邻友好合作条约》签署15周年和中俄建立战略协作伙伴关系20周年。会谈中,两国元首一致同意,坚持战略协作精神和世代友好理念,加大相互支持,增进政治和战略互信,坚定不移致力于深化中俄全面战略协作伙伴关系。

“中俄关系这些年的发展证明了这两个重大战略决策是符合两国和两国人民的根本利益的,也是符合时代发展潮流的。这些年两国关系的发展历程也表明,中俄两国已经有了一种成熟的、经过实践考验的合作模式。”中国国际问题研究院国际能源战略研究中心主任石泽说。

3年来,国家主席习近平5次到访俄罗斯,两国元首晤谈十余次。就在两天前,两国元首在出席上海合作组织峰会期间,刚刚举行了会见。

“高层交往对中俄关系的发展有战略引领和顶层设计作用。普京此访正值两国关系重要的时间节点,有着特别重要的作用,将引领双边关系走向更深入的政治互信和战略协作。”中国社科院俄罗斯东欧中亚研究所研究员李勇慧说。

## 更高质量的全面合作

两国元首会谈后,中俄双方签署了30多项合作文件,涉及经贸、基础设施、技术创新、农业、金融、能源、媒体、网络、体育等多个领域。

“相较于政治关系,经贸合作是中俄关系的短板。两国应大力改善双边贸易结构,同时在传统能源合作的基础上,拓宽合作领域。”李勇慧说。

分析人士认为,受全球经济疲弱、国际大宗商品价格下跌影响,中俄双边贸易额有所下降,但不足1000亿美元的贸易额也说明了中

俄经贸合作还有很大的潜力可挖。双方应以发展战略对接和“一带一路”建设同欧亚经济联盟建设对接为突破口,加强务实合作,推动各自经济发展,共同应对金融危机和经济下行的压力。

李勇慧认为,互联互通和基础设施将是“一带一路”建设同欧亚经济联盟建设对接的重要内容。双方要开展好大项目合作,比如中俄共建的莫斯科—喀山高铁项目,“这将起到良好的示范效应”。

## 更坚定地推动公正合理国际秩序

在当日签署的一系列文件中,中俄关于加强全球战略稳定的联合声明、关于协作推进信息网络空间发展的联合声明和关于促进国际法的声明尤为引人关注。特别是关于促进国际法的声明,是中国首次就国际法问题发表高层次、综合性文件。

“有的国家自己不遵守国际法却动辄指责

其他国家违反国际法,在恐怖主义等问题上采取双重标准。在国际政治经济秩序处于转型期的大背景下,中俄加强国际法方面的协调,实际上就是要共同发声,推动国际秩序朝着更加公正合理方向发展。”中国国际问题研究院副院长阮宗泽说。

会谈中,两国元首就共同关心的国际和地区热点问题深入交换了意见。双方指出,中俄要加强在重大国际和地区热点问题上的协调和配合。“中俄两国都主张国际关系民主化和多极化,都是联合国安理会常任理事国,主张维护联合国宪章的宗旨、原则和国际关系基本准则,因此在很多国际和地区问题上有着共同的立场和利益。”李勇慧说。

他表示,在国际形势复杂多变、地区局势动荡的背景下,中俄加强在国际和地区问题上的战略协作配合,有利于维护国际法的权威性和完整性,可以为维护世界和平稳定和构建更加公正合理的国际秩序作出重要贡献。

## 简讯

### 我国一年破获毒品犯罪案件11万余起

在第29个“6·26”国际禁毒日到来之际,国家禁毒委员会办公室通报,过去一年,全国共破获毒品犯罪案件11.3万起,其中跨省毒品大案1000余起,抓获毒品犯罪嫌疑人13.4万名。

### 专家组确认

### 江苏“6·23”龙卷风为EF4级风力超17级

国家气象中心强天气预报中心首席郑永光26日向记者透露,经现场勘测,江苏盐城风灾已确认为龙卷风,专家组判定等级为EF4级,风力超过17级。

### 英国超过250万人请愿二次脱欧公投

议会28日将会商

英国民众通过公投决定退出欧洲联盟后,“脱欧”(Brexit)仍连续几天占据国际主流媒体头条位置,但英国民众的关注点似乎正发生变化。网络社交媒体上,“悔脱欧”(Regrexit)正成为替代“脱欧”的新热词。包括部分“脱欧”派人士在内,不少人通过网络表达悔意,希望能有一个“再来一次”的机会。

英国政府和议会请愿网站显示,截至北京时间26日6时,要求就英国是否留在欧盟再次举行公投的人数已超过250万。英国保守党议员本·豪利特25日晚证实,议会请愿委员会定于28日会商这一请愿。

### 吉尔吉斯斯坦发生6.3级地震

吉尔吉斯斯坦南部26日发生6.3级地震,目前尚无人员伤亡和财产损失报告。

据美国地质勘探局地震信息网消息,此次地震发生在北京时间19时17分。震中位于该国与塔吉克斯坦和中国交界地区,距离首都比什凯克约390公里,震源深度为18公里。俄罗斯新闻社报道说,哈萨克斯坦境内也有震感。

另据中国地震台网中心网站消息,吉尔吉斯斯坦当天发生6.7级地震,震中位于北纬39.43度、东经73.4度,震源深度10公里。

本组稿件均据新华社电

## 中办出台文件要求

# 从律师法学专家中选拔立法工作者法官检察官

新华社北京6月26日电(记者 陈菲)为深化立法工作者、法官、检察官招录制度改革,推进法治专门队伍正规化、专业化、职业化建设,根据党的十八届三中全会有关要求和相关规定,中共中央办公厅日前印发了《从律师和法学专家中公开选拔立法工作者、法官、检察官办法》。

《办法》共十七条,按照建设高素质社会主义法治专门队伍的要求,明确了律师和法学专家参加公开选拔的标准和不得参加选拔的七种情形,规定了以考核审查为基本方式的选拔方法,并明确了确定职级及待遇的原则。

《办法》要求,具有立法权的人大常委会的法制工作机构、政府法制部门可以根据工作需要招录一定数量的律师、法学专家从事法律法规起草工作。人民法院、人民检察院应当把从律师、法学专家中选拔法官、检察官工作常态化、制度化。

根据《办法》,参加公开选拔的律师、法学专家除具备公务员法、法官法、检察官法规定的任职基本条件外,还要满足政治素养、职业操守、业务能力与从业资

历四个方面的要求。

具有下列情形之一的,不得参加公开选拔:被刑事处罚或者因违法违纪被辞退、开除或者吊销执业证书的;有妨害司法公正行为的;因违反职业道德、学术道德、执业纪律或者行业规范受到惩戒、处罚的;受过党纪政纪处分的;涉嫌违法违纪正在接受审查尚未结案的;配偶已移居国(境)外,或者没有配偶,子女均已移居国(境)外的;法律法规规定不得担任立法工作者、法官、检察官的其他情形。

《办法》规定,拟任法官、检察官入围人选的专业能力评审由法官、检察官遴选委员会负责。具有立法权的人大常委会的法制工作机构或者政府法制部门可以组织有关业务部门负责人、专家学者、律师对入围人选进行专业能力评审。公开选拔应当接受社会监督。

根据《办法》,律师、法学专家被选拔为立法工作者、法官、检察官的,必须履行法律法规在持股、兼职上对公务员设立的特定义务,还要履行法官法、检察官法和审判、检察纪律规定的任职回避义务。

# 湖南客车起火事故已造成35人死亡

6月26日10时20分左右

已造成35人死亡



据新华社长沙6月26日电 记者从湖南省宜章县政府部门获悉,26日10时20分左右,宜凤高速宜章县境内长村乡东溪

大桥附近一辆满载55人的旅游大巴车,因撞到隔离带护栏发生油箱漏油起火。目前已造成35人死亡,其中两名小孩;11人住院治疗,其中4人重伤。事故发生后,公安部工作组已赶赴湖南,指导开展事故调查处置工作。

**华夏银行 郑州分行**  
HUAXIA BANK Zhengzhou Branch

**高速通行 华夏银行 ETC**

**华夏银行推出 ETC记账卡**

先通行 后付费 绑定信用卡扣款免存保证金

免费送 更多优惠,请关注 华夏银行郑州分行官方微信

马上办理 尊享好礼 详询:95577/0371-55153671

在华夏银行办理ETC业务并存入2000元保证金,可获得价值310元的车载电子标签及ETC中原通卡;绑定信用卡免存保证金。

**折上折** 客户办理我行ETC记账卡业务,金融资产达到一定标准的,可享受通行费折上折优惠,最高可享通行费全免优惠。

**聚划算**

- 转介有礼** 活动期间,凡华夏银行现有ETC客户向亲友推荐办理我行ETC业务,通过郑州分行官方微信平台(hxyhzz)“推荐客户”菜单准确填写亲友业务预约信息,被推荐人成功办理ETC业务后,推荐人次日可获得我行提供的30元手机话费充值,多推荐多奖励,上不封顶。
- 9元洗车** 活动期间,凡华夏银行ETC客户,持ETC卡在指定洗车行享受“9元洗车”服务,每月每张限洗2次,7座以下汽车普洗(不含7座及SUV车辆)。
- 车险抄底价** 华夏银行ETC客户在我行购买车辆保险可享受专属优惠、快速理赔等服务。
- 最高可享6%的加油金回馈** 持华夏银行畅享尊尚信用卡,每月非加油类积分刷卡消费达到2000元,根据当月加油类消费金额,次月可享最高6%的加油金返还。

**华夏银行 郑州分行**  
HUAXIA BANK Zhengzhou Branch

**热烈庆祝华夏银行 郑州分行成立四周年**

- 积分有礼
- 1元看电影
- 华夏ETC免费赠送
- 车辆保险折上折
- 9元洗车
- 0元抢快乐

**华夏银行 龙盈理财**

理财期限	预期最高年化收益	认购起点	发行日期
91天	4.2%、4.25%、4.3%	5万、100万、300万	6月24日开始发行
35天	4.05%、4.1%、4.15%、4.2%	5万、20万、100万、300万	
118天	4.1%、4.15%、4.2%、4.25%		

理财非存款,产品有风险,投资需谨慎。

关注华夏银行 郑州分行官方微信

详询 0371-55153671

**华夏银行郑州分行网点地址**

分行营业部	服务热线
分行营业部: 郑东新区商务外环路29号华夏银行大厦	55153684 55153735
英协路支行: 金水区金水路与英协路交叉口向南300米路西	55197868 55197867
建设路支行: 中原区建设路与嵩山路交叉口向西200米路北	55170066 55170056
文化路支行: 金水区文化路与红旗路交叉口西北角	55525687 55525683
农业路支行: 金水区农业路与东明路交叉口西南角	53387188 53387178
纬五路支行: 金水区纬五路与政七街交叉口东南角	55527533 55527511
北环路支行: 金水区北环路与中方园路交叉口东北角	53387158 53387168